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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 10 (dez) de abril de 2019 

(Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez horas e quinze minutos) no Plenário 

da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a presidência do vereador ADEVIR SUÉ 

DIAS, e na presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, Emanoel dos 

Santos Pereira Lima, Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos Santos,  

Jean Carlos de Moura Silva, Colemar Ferreira Soares, Cleone Dos Anjos 

Rezende  e  Sebastião Silveira Lopes, o presidente pediu ao vereador Rodrigo, 

que fizesse  a Leitura da Bíblia e em seguida pediu a secretária que 

procedesse com a chamada dos Vereadores. Logo depois, procedeu com a 

discussão das atas anteriores passando a palavra para os líderes de partido, 

que se declararam favoráveis às atas, e na sequência o presidente da Câmara 

declara as mesmas aprovadas, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o presidente da Câmara pediu que a Secretaria fizesse a 

leitura das matérias, que foram: Leitura do Projeto de Lei nº 001/2019, que 

destina ao Fundo Municipal de Meio Ambiente – FMMA, 100% (cem por cento) 

dos repasses estaduais provenientes da Lei Estadual nº 7.638, de 12 de julho 

de 2012, que institui o ICMS Verde, e dá outras providencias; Votação do 

Regime de Urgência com dispensa de Pareceres, para o Projeto de Lei nº 

001/2019, que destina ao Fundo Municipal de Meio Ambiente – FMMA, 100% 

(cem por cento) dos repasses estaduais provenientes da Lei Estadual nº 7.638, 

de 12 de julho de 2012, que institui o ICMS Verde, e dá outras providencias; 

Indicação de nº 007, de autoria do vereador Ronaldo, solicitando  a colocação 

de 7 braços com iluminarias publica  na Rua Divino Elias Ferreira (antiga rua 

Tiradentes) a partir da rua Monteiro Lobato,  sentido setor Beira Rio localizado no 

Município de Água Azul do Norte. Dando continuidade o presidente passou a 

presente sessão  para o Pequeno Expediente, e como não houve escritos o 

presidente passou a presente sessão para o Grande Expediente, e passou a 

palavra para o vereador Jorge, que cumprimentou a todos presentes, falou 

sobre o Raio-X do hospital municipal, pois este não está funcionando,  havendo 

necessidade dos pacientes se deslocarem a outro município para fazer seus 

exames. Disse que é notório que a população já falam mal dos vereadores, 

dizendo os que não fazem nada, e com isso acontecendo aumentam os 

falatórios. Disse que é preciso tomarem alguma providencia sobre o raio – x , 

para atender as necessidades do município. Falou que foi com o deputado  e 
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fez um pedido, mas que demora um pouco , falou também sobre o tomógrafo 

que o governo colocou a disposição  em Ourilândia, mas esse tomógrafo está 

ocioso não funcionando direito, havendo pessoas aguardando para fazer o 

exame precisando com urgência, mas só são atendidas duas pessoas por mês 

e disse que é preciso irem conversar com o prefeito para conseguirem um 

agendamento de ao menos umas 4 ou 5 pessoas por dia, para atender logo 

quem precisa. Sobre o Raio-x do hospital deu exemplo a esposa do vereador 

Adevir que recentemente quebrou o braço e por esse equipamento não estar 

funcionando no hospital, foi preciso sair e fazer o exame particular, sendo que 

para arrumar um técnico e arrumar o aparelho, vai sair em torno de 16 mil e 

pela a demanda do município, não sai tão caro, devido a secretária ter que 

arcar com as despesas dos pacientes se forem transferidos apenas para 

fazerem o exame em outro município. Pediu aos vereadores para juntamente 

com ele irem até prefeito e resolverem junto a ele essas necessidades do 

município. E passou a palavra para o vereador Rodrigo, que cumprimentou a 

todos presentes, falou do comentário do vereador Jorge, que é pertinente e que 

esteve juntamente com os vereadores em Marabá no governo Itinerante, 

também fazendo suas solicitações, sobre o Raio-X do hospital e o tomógrafo 

disse que é preciso mesmo eles irem cobrar essa regularização. Também falou 

que, sendo vereador , independente de sua imagem terão que desempenhar 

suas funções, que é atender quem vos elegeu e que isso é desejo de todos os 

vereadores, o de atender o povo. Na seqüência passou a palavra para o 

vereador Ronaldo, que cumprimentou a todos presentes e relembrou sua 

viagem até a cidade de Brasília juntamente com o vice Prefeito Netinho e o 

vereador Jorge, onde protocolaram um pedido de  um Raio-X, mas sendo 

causa de urgência, não dá pra esperar. Disse também que irá falar com o 

prefeito, para resolver essa situação, falou também do aparelho de 

eletrocardiograma, que não está funcionando e o concerto custa apenas 1.400 

reais, sendo pouco, para a demanda do município. Falou também do aparelho 

de ultrassonografia, que também não está funcionando. Falou também do 

posto de saúde da jequié que é o único que é alugado, porem está com 3 

meses que não pagam esse aluguel e isso tudo faz com que prejudiquem a 

todos, por não fazerem nada a respeito. Continuando o presidente passou a 

palavra para o vereador Colemar, que cumprimentou a todos presentes e pediu 

a todos os colegas vereadores, para formarem um grupo e irem até o Prefeito, 

para assim resolver essas questões juntos, para não haver contradições no 
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que irão resolver. E passou a palavra para o vereador Emanoel, que 

cumprimentou a todos e em seguida disse que no hospital há muitas 

reclamações, que não tem remédio, não estão fazendo os exames e com isso 

os vereadores não podem nem ir até o hospital fazer uma visita sem que não 

seja parado e cobrado, devido essas condições. Em seguida passou a 

presente sessão para a Ordem do Dia, colocando em discussão o pedido de 

regime de urgência com dispensa de pareceres ao projeto de lei 001/2019, 

passando para os líderes, nessa ocasião o vereador Rodrigo usou de seu 

tempo para dizer que, será favorável, porém quando houver um projeto de lei, 

que vir com um pedido de regime de urgência, pediu ao presidente para pedir 

ao executivo que envie um responsável para participar da sessão e explicar o 

motivo dessa urgência, e que seria a favor, para não prejudicar o município, 

mas que não concorda com a urgência sem uma explicação desse motivo. 

Continuando a discussão o vereador Ronaldo também disse que irá se reunir 

com o gabinete e questionar-los na tentativa de resolver essas questões, 

devido a falta de informação por parte do pedido de regime de urgência, depois 

de discutido, os líderes de partidos se declararam favoráveis  ao pedido de 

regime de urgência com dispensa de pareceres ao projeto de lei 001/2019,. E 

na seqüência o presidente da câmara declara pedido de regime de urgência 

com dispensa de pareceres ao projeto de lei 001/2019, aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, em seguida colocou em discussão o 

Projeto de Lei nº 001/2019, passando para os líderes que depois de discutido, 

os líderes de partidos se declararam favoráveis ao projeto de lei 001/2019, em 

seguida colocou em votação Final o projeto de lei 001/2019, sendo na 

seqüência declarado aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Logo após colocou em discussão  a Indicação de nº 007, de autoria do 

vereador Ronaldo, passando para os líderes, passando a palavra para o líder 

do bloco Justiça e cidadania vereador Ronaldo, defender sua indicação, que 

em sua fala pediu aos colegas para votarem em sua indicação e explicou as 

necessidades dessa colocação de iluminaria devido a comunidade estar nas 

escuras. Com a palavra o vereador Rodrigo, pediu ao presidente para cobrar 

do executivo também a iluminação nas outras regiões que já foram feito os 

pedidos, mas até o momento não foram atendidos. Depois de discutido, os 

líderes de partidos se declararam favoráveis a Indicação de nº 007 e na 

seqüência o presidente da câmara declara aprovado por unanimidade dos  

vereadores presentes. Em seguida o presidente convocou a todos vereadores 
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para uma sessão a realizar-se no dia 25 de abril de 2019, devido não ter sido 

possível realizar a sessão do dia 03/04/2019. Continuando o presidente 

colocou em discussão a justificativa de falta do vereador Ronaldo no dia 13 de 

março de 2019, passando para os líderes que depois de discutido, os líderes 

de partidos se declararam favoráveis a justificativa do vereador Ronaldo e na 

seqüência o presidente da câmara declara aprovado a justificativa por 

unanimidade dos  vereadores presentes. E por não haver mais nada a tratar o 

Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Nicelena de 

Noronha Ramos lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai 

ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 10 de abril de 

2019. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

  


